
1. Vedeli ste, že na škole prebiehal projekt Erazmus + " Buď fit!" v priebehu troch rokov?

A určite áno 64 94%

B sčasti áno 4 6%

C neviem 0 0%

2. Podnietil projekt vaše dieťa k pohybovým aktivitám?

A áno 61 90%

B myslím si, že áno 4 6%

C nie 3 4%

3. Zlepšili sa stravovacie návyky vášho dieťaťa?

A áno 49 72%

B čiastočne áno 8 12%

C neviem 6 9%

D nie 5 7%
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4. Podľa vášho názoru mal projekt vplyv na zdravý životný štýl, životné prostredie a zdravie vášho dieťaťa?

A áno 57 84%

B neviem 8 12%

C určite nie 3 4%

5. Viete, že športom predchádzate mnohým ochoreniam?

A áno, viem 63 93%

B nie, neviem 5 7%

6. Vediete svoje deti k pohybu a k športovaniu?

A áno, vediem 44 65%

B čiatočne 14 21%

C nie, nevediem 10 14%
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7. Dbáte v rodine o správny životný štýl a staráte sa o svoje zdravie?

A áno, snažíme sa 46 68%

B čiastočne 16 23%

C nepovažujem to za podstatné 6 9%

8. Poznatky o priebehu projektu ste získali:

A na rodičovskom združení 39 16%

B od dieťaťa 56 23%

C z webovej stránky školy 42 17%

D z Dňa otvorených dverí v škole 35 14%

E z nástenných novín 21 9%

F regionálnej tlače a regionálnej televízie 51 21%

G ináč (uveďte ako) ........................ 0 0%

9. Ako často sledujete dianie v škole na webových stránkach školy?

A každý deň 12 18%

B raz týždenne 48 71%

C občas 3 4%

D skoro nikdy 5 7%
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10. Súhlasite, aby sa podobné projekty Erazmu + realizovali na škole?

A áno 63 93%

B neviem 5 7%

C určite nie 0 0%
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